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Kategória: Zdravie a krása


Nočné kŕče v lýtkach? Tu je 5 tipov ako im predchádzať
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Ak sa z najpokojnejšieho spánku prebudíte s prudkým kŕčom v lýtku, iste chcete vedieť, čo je jeho príčinou. A takisto… 




Čítať viac …: Nočné kŕče v lýtkach? Tu je 5 tipov ako im predchádzať









	








Kategória: Dom a záhrada


Záhradkárska sezóna sa rozbieha: 5 prírodných „pesticídov“ na ničenie škodcov
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Máte v záhrade problémy so škodcami na kvetoch, no chceli by ste sa vyhnúť umelým chemickým pesticídom? Vyskúšajte prírodné, ktoré… 




Čítať viac …: Záhradkárska sezóna sa rozbieha: 5 prírodných „pesticídov“ na ničenie škodcov









	








Kategória: Móda


Ako zistiť váš tón pokožky a vybrať si správne farby do šatníka?
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Rozhodovanie o tom, aké farby vám najviac pristanú, môže byť vďaka rôznym faktorom dosť zložité. Ale nebojte sa, pripravili sme… 




Čítať viac …: Ako zistiť váš tón pokožky a vybrať si správne farby do šatníka?









	








Kategória: Móda


Šaty a tenisky, rovná sa štýl a pohodlie
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V tomto článku sa pozrieme na jednoduchý spôsob, ako kombinovať tenisky s šatami. Pozrieme sa na to, ako môžete zladiť… 




Čítať viac …: Šaty a tenisky, rovná sa štýl a pohodlie









	








Kategória: Cestovanie


Objavte podvodný raj: Top destinácie pre dobrodružný potápačský výlet
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Široký výber destinácií s pestrou podmorskou faunou a flórou určite neuľahčuje nadšencom potápania pri prijímaní rozhodnutí, kam sa vybrať na… 




Čítať viac …: Objavte podvodný raj: Top destinácie pre dobrodružný potápačský výlet
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Čo robiť, ak sa na rastlinách objaví pleseň?
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Nezáleží na tom, či máte vlastnú záhradu alebo len niekoľko izbových rastlín, o ktoré sa staráte, vždy existuje možnosť, že… 




Čítať viac …: Čo robiť, ak sa na rastlinách objaví pleseň?
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Päť účinných spôsobov, ako prekonať alergie a vychutnať si jar
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Prečo sa na jar mnohí netešia? Aj keď je krásna, prináša so sebou množstvo nepríjemných hostí: kýchanie, slzenie očí a… 




Čítať viac …: Päť účinných spôsobov, ako prekonať alergie a vychutnať si jar
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Prečo má čoraz viac detí problémy s krivou chrbticou a zlým držaním tela?
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Stále viac detí čelí problému krivej chrbtice a zlého držania tela, pričom rodičia často neskoro vyhľadajú lekára a fyzioterapeuta. Trend… 




Čítať viac …: Prečo má čoraz viac detí problémy s krivou chrbticou a zlým držaním tela?
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